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Протокол 
публичных слушаний по вопросу   преобразования всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района Новосибирской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа

с. Большой Изырак                                                                       "14" февраля 2024 г.                                              

Наименование  проекта,  рассматриваемого  на   публичных слушаниях:  «О выражении  согласия населения Большеизыракского сельсовета  Маслянинского муниципального района Новосибирской области на преобразование всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района, путем их объединения и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» (далее - Проект, рассматриваемый на публичных слушаниях).

Организатор публичных слушаний: Совет депутатов Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области

Оповещение   о   начале   публичных  слушаний опубликовано 01.02.2024 года на сайте Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области http://bizirak.nso.ru/,  в газете «Большеизыракский вестник» экспозиции: (информационном стенде) в администрации Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Маслянинский район, с. Большой Изырак, ул. Садовая д. 2
Экспозиция работала с 02.02.2024 года по 13.02.2024 года.
Посещение экспозиции было возможно в рабочие дни с понедельника по четверг с 09.00 ч. до 17.00 ч. (обед с 13.00 ч. - 14.00 ч.), в пятницу 09.00 ч. до 16.00 ч. (обед с 13.00 ч. - 14.00 ч.).
       Собрание участников публичных слушаний состоялось 13.02.2024 в 14.00 в администрации Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Маслянинский район, с. Большой Изырак, ул. Садовая д.2 
         Проект,   рассматриваемый   на    публичных слушаниях, размещался на сайте Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области http://bizirak.nso.ru/,  в газете «Большеизыракский вестник».
                         
Состав информационных материалов к Проекту, рассматриваемому   на    публичных слушаниях:
1. Решение Совета депутатов Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области от 01.02.2024 года № 174 «О назначении публичных слушаний по вопросу преобразования всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района, путем их объединения  и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа». 
2. Проект решения Совета депутатов Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области «О выражении согласия населения Большеизыракского сельсовета    на преобразование всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района Новосибирской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».	

Задача публичных слушаний: выявление мнения населения Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области по вопросу, вынесенному на публичные слушания.

Ведущий: Голохвастов Андрей Александрович, председатель Совета депутатов Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области.
 Докладчики: 
Позднякова Валентина Михайловна, Глава Большеизыракского сельсовета  ;
Голохвастов Андрей Александрович, председатель Совета депутатов Большеизыракского сельсовета  .
Приглашенные:
Валюх Наталья Александровна,  заместитель главы администрации    Маслянинского района по социальным вопросам;
Количество участников публичных слушаний – 38
В том числе зарегистрированных в качестве выступающих – 0
 Количество предложений и замечаний по обсуждаемому вопросу, поступивших до дня проведения публичных слушаний: 0
 Ход проведения открытого заседания публичных слушаний (краткое содержание выступлений докладчиков, реплик, вопросов участников, ответов на них):
Ведущий Голохвастов А.А. . открыла заседание публичных слушаний, озвучила повестку собрания и представила присутствующих.
Слушали:
Голохвастов А.А,  о необходимости объединения в муниципальный округ: преобразование дает большие возможности. Будет единый бюджет, будет больше возможностей для решения проблем, задач. 
Проинформировал о том, что замечаний и предложений по проекту, рассматриваемому на публичных слушаний, не поступили.
Позднякова В.М. .  о необходимости объединения в муниципальный округ. 
 Докладчик призвал собравшихся поддержать инициативу о преобразовании в муниципальный округ, рассказал о необходимости объединения в муниципальный округ: преобразование будет способствовать возрождению экономики территории,  даст масштаб для развития, как округа, так и любого населенного пункта района.
Ведущий Голохвастов А.А. предложил участникам публичных слушаний, а также приглашенным лицам высказать свои предложения, замечания, задать вопросы на тему публичных слушаний.
ВЫСТУПИЛА:
Валюх Н.А.  которая призвала присутствующих поддержать инициативу об объединении.

Иных предложений, замечаний и вопросов в ходе публичных слушаний не поступило.
Ведущий Голохвастов А.А.  напомнил, что в соответствии с Положением о публичных слушаниях голосование проводится открыто. Решение принимается простым большинством голосов участников публичных слушаний и предложила участникам публичных слушаний перейти к голосованию по итогам обсуждения вопроса, вынесенного на публичные слушания, а именно:
1. Поддержать инициативу Совета депутатов Маслянинского района Новосибирской области и выразить согласие на преобразование всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района Новосибирской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
2. Рекомендовать Совету Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области принять решение о согласии населения Большеизыракского сельсовета Маслянинского муниципального района Новосибирской области на преобразование всех поселений, входящих в состав Маслянинского муниципального района, путем объединения рабочего поселка Маслянино, Бажинского сельсовета, Березовского сельсовета, Большеизыракского сельсовета, Борковского  сельсовета, Дубровского сельсовета, Егорьевского сельсовета, Елбанского сельсовета, Малотомского сельсовета, Мамоновского сельсовета, Никоновского сельсовета, Пеньковского сельсовета и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

Голосовали:   За – 38, против – 0, воздержались – 0 .
Решение принято.	
Настоящий протокол, а также заключение о результатах публичных слушаний направляется в Совет депутатов Большеизыракского сельсовета  Маслянинского района Новосибирской области.
Публичные слушания завершены.

Протокол составлен                                                       14.02.2024

Приложения:  
1. Перечень  принявших  участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний, включающий в себя сведения об участниках публичных слушаний, – 38 человек.
2. Заключение о результатах публичных слушаний

                                     	
Ведущий                                                                              А.А. Голохвастов





          



